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Ob dnevu državnosti vam 
iskreno čestitamo.
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Katarina Pučko, 3. mesto

Urška Gajšt, 2. mesto

Majšperčan je glasilo Občine Majšperk,
ki je tudi izdajatelj glasila.
Vpisan v razvid medijev pod zaporedno št. 94. 
Naslov: Občina Majšperk, Majšperk 39, 2323 
Majšperk, tel.: 02 795 08 30,
e-naslov: obcina.majsperk@majsperk.si.

Uredniški odbor: Peter Kitak, Marjan Kokot, Branka Vedlin, Suzana Vuk, Barbara Rodošek – odgovorna urednica
Lektorica: Barbara Rodošek
Avtor naslovnice: Peter Kitak
Oblikovanje in tisk: Grafex d.o.o., Izlake
Naklada: 1600 izvodov; lokalno informacijsko glasilo Majšperčan prejme vsako gospodinjstvo v občini brezplačno.
Izdajatelj plačuje 9,5% DDV (Ur. list RS, št. 89/98).

Osnovnošolke so sodelovale 
na mednarodnem festivalu 

oblikovanja in dosegle zavidljiv 
uspeh. Več o festivalu na str. 17. 

Barvni utrinki našega 
vsakdana

Ob dnevu vrtca v Majšperku je nastala pisana mavrica

Cvetovi na Gašparičevem vrtuNa izletu cicibanov 

Monja Žunkovič, 1. mesto
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Danes, ko pišem ta uvodnik, 
zunaj sije toplo sonce, ki daje 
veliko svetlobe, energije in opti-
mizma, ki ga v teh dneh še kako 
potrebujemo. Za nami je dolgo 
obdobje, ko se nismo mogli 
sproščeno družiti in srečevati 
na različnih prireditvah in do-
godkih, kakor smo bili vajeni v 
preteklosti. Upajmo, da nas se-
daj čakajo bolj sproščeni časi, 
predvsem pa, da so za nami 
številne zgodbe, ki so nas opo-
minjale, kako nepredvidljivi so ti 
časi. Nekateri pravijo, da je to 
»3. svetovna vojna«, drugi, da 
je vse to izmišljeno, v vsakem 
primeru pa je sedaj med nami 
toliko resničnih zgodb, ki nam 
dokazujejo, da je v teh časih 
nujno, da se obnašamo odgo-
vorno in skrbimo drug za dru-
gega, in da ne gre za izmišljene 
zgodbe, temveč za realen virus, 
ki ni navadna gripa in ki je s svo-
jim delovanjem vplival na številna življenja in družine. Zato je 
treba kljub nekoliko bolj sproščenemu času, ko nas je veliko 
že precepljenih ali so preboleli virus, ravnati odgovorno in 
upoštevati navodila tistih, ki vedo o tej temi več kot mi.
Seveda pa se z virusom svet ni ustavil, samo spremenil je 
načine našega delovanja. Kljub temu so podjetja dokaj nor-
malno delovala in tudi aktivnosti na občini so potekale do-
kaj normalno. Temu so sledile tudi investicije. Kaj natančno 
se bo v tem letu dogajalo na investicijskem področju, sem 
vam predstavila v prejšnji številki Majšperčana. Danes lahko 
povem, da energetska sanacija doma krajanov v Sestržah 
dobro poteka in je v zaključni fazi, da se izvajajo investicije v 
14 odsekov cest v skupni dolžini 6,4 km in da trenutno po-
teka tudi obnova ograj na pokopališču v Majšperku. Ravno v 
teh dneh se je končal razpis za izbiro izvajalcev za izgradnjo 
parkirišča in žarnega zidu s skulpturo umetnika g. Tobiasa 
na Ptujski Gori. Direkcija RS za ceste je zaključila razpis za 
pločnik med Vrhami in Ptujsko Goro. Dobili pa smo tudi po-
nudbe na razpisu za izbiro izvajalcev kolesarske poti med 
Ptujem in Majšperkom, kjer bo potrebna še dokončna od-
ločitev o izbiri in izgradnji na ravni vseh občin in ministrstva. 
Za pločnik v Stopercah so v tem času potekale aktivnosti 
oz. odkup zemljišč, kjer je bilo sicer nekaj zapletov. Čakamo 
tudi projekte, da lahko izvedemo izbiro izvajalca za obnovo 
vežice v Stopercah. 
Na področju turizma skladno s projektom Visit Haloze pote-
ka več aktivnosti. Kupili smo stojnice in degustacijske kozar-
ce, poteka digitalizacija kolesarskih poti, v tem času se izvaja 
izobraževanje turističnih vodnikov in sommelierjev, v okviru 
projekta Drava smo nabavili kolesarnico, čakamo še na elek-
trična kolesa, ki bodo na razpolago za izposojo. 

Kot sem že večkrat zapisa-
la, vas sedaj želim obvestiti 
še glede projekta RUNE, o 
katerem govorimo že kar 
nekaj časa. Kljub vsem za-
stojem se približujemo reali-
zaciji, saj je izvajalec izbran; 
po besedah odgovornih 
bomo konec poletja izvedli 
sestanke po krajevnih skup-
nostih in septembra oz. ok-
tobra pričeli z izgradnjo. O 
tem, kako bo potekalo na-
daljevanje, vas bomo sproti 
obveščali, predvsem pa 
vam že sedaj polagam na 
srce, da se vključimo v čim 
večjem številu, saj kasneje 
teh možnosti ne bo več in 
si bomo popolnoma sami 
krivi, če bo katero področje 
ostalo nepokrito.
Trenutno se odločamo, 
kako bomo lahko letos pra-
znovali svoj občinski pra-

znik. Prav gotovo ne tako sproščeno, kot smo bili vajeni v 
preteklosti, upajmo pa, da bomo lahko izpeljali vsaj nekaj 
prireditev. Razpis za občinska priznanja bo objavljen, način 
izvedbe zaključne prireditve pa bomo določili konec avgu-
sta, ko bomo že vedeli, kaj nam razmere dopuščajo. Na 
tem mestu prosim vse predsednike/-ice naših društev, da 
skupaj s svojimi člani razmislite, kaj želite in kaj lahko izpe-
ljemo v okviru praznovanja. Prav je, da se v okviru možnosti 
družimo in nekako spet pričnemo z delovanjem. Občina bo 
tudi v tem letu izvedla vse razpise za dodelitev sredstev in 
morda je v tem času priložnost, da društva poskrbite za 
nabavo nekaterih materialov, kar do sedaj glede na številne 
aktivnosti ni bilo mogoče.
Pred nami je tudi praznik, dan državnosti, ki ga bomo po 
dolgem času praznovali v živo, seveda ob upoštevanju pra-
vil NIJZ. Organizatorji – ŠKD Sestrže – skupaj z društvi in 
osnovno šolo pripravljajo program, ki bo izveden glede na 
pogoje, predpisane v tem času. Izvedli ga bodo v amfitea-
tru pri šoli ali v dvorani. Vsekakor je to praznik naše domo-
vine, zato upam, da bomo ta dan nekaj časa namenili tej 
prireditvi in da ne bomo pozabili izobesiti zastav, ki ste jih v 
lanskem letu prejeli kot darilo ob prazniku prav z namenom, 
da na domovih v občini plapolajo slovenske zastave v čast 
naši domovini. 
Za konec vam želim le še prijetno poletje, otrokom lepe, 
vesele in igrive počitnice, ki so si jih letos še posebej za-
služili, vsem nam pa, da kljub boljši situaciji pazimo nase in 
na naše najbližje v upanju, da se bomo lahko v prihodnosti 
pogosteje srečevali na različnih prireditvah in se družili ob 
prijetnih dogodkih.

Dr. Darinka Fakin, vaša županja 

NAGOVOR ŽUPANJE

Spoštovani občanke in občani!
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Danes je junijski dan, kot »se šika«: ne prevroče ne prehlad-
no, pihlja rahel vetrič, na nebu plešejo beli oblački. Kako bo 
takrat, ko bo Majšperčan pristal v poštnih nabiralnikih naše 
občine, danes ne ve nihče; in pri muhavosti letošnjega leta 
si nihče ne upa napovedati. Še dolgoročnim vremenskim 
napovedim ne gre več verjeti.
Tako kot narava se tudi ljudje počasi rešujemo iz primeža – 
primeža epidemije. Tokrat se zdi, da smo malo bolj previdni 
kot lani v tem času. Če so lani junija nekateri še lahko trdili, 

da se epidemija dogaja nekje daleč stran od nas, letos ne 
moremo reči tako. Vsak od nas pozna koga, ki je zbolel. 
Očitno je, da se bomo morali naučiti živeti z boleznijo, tako 
kot smo se naučili živeti npr. z gripo.
Prelistala sem glasila od aprila 2020 dalje. Čisto v vsakem je 
bilo govora o koronavirusu. Tudi v tokratnem je. To je naša 
realnost; pa vendar se mi zdi pomembno, da zremo naprej. 
Pred nami je dan državnosti. Letos praznujemo trideset let 
svoje države. Sprašujem se, koliko pripadnosti lastni državi 
čutimo. Po mojem mnenju je država nekaj več kot le vsa-
kokratna strankarska sestava vlade. Vedno bolj sem prepri-
čana, da smo to ljudje, ki živimo eden ob drugem. Državo 
gradimo s povezovanjem, ne s postavljanjem ograj zaradi 
»principa«, da bi drugim dokazali svoj prav; s pomočjo in na-
klonjenostjo, ne s komolčarstvom; s tem, da se poslušamo 
in slišimo, da se pogovarjamo, ne le govoričimo; z ustvarjal-
nostjo, sprejemanjem izzivov in delavnostjo. Gradimo jo tudi 
s tem, da našo mladino vzgajamo v zavesti, da je dežela 
pod Triglavom, dežela pred domačim pragom pomembna 
in je treba zanjo skrbeti. Vsak od nas lahko nekaj stori, da bo 
življenje v tej naši ljubi Sloveniji lepo.
Pred tridesetimi leti smo na predvečer osamosvojitve slišali 
besede, ki so se zapisale v zgodovino: »Nocoj so dovolje-
ne sanje. Jutri je nov dan.« Vsak dan je nov – je priložnost 
za uresničevanje nekih sanj, pa naj bodo to tiste, ki smo jih 
imeli kot narod pred tridesetimi, stotimi ali pa pred petsto 
leti, ali pa tiste, ki jih skrivamo globoko v sebi ter se tičejo 
samo nas in naših najbližjih. 
Naj bo tudi letošnje poletje priložnost za uresničenje kak-
šne drobne želje. Predvsem pa naj bo poletje zdravo in 
polno možnosti za počitek.

Barbara Rodošek

Za nami je vremensko muhast in precej mrzel april, ki 
mu je sledil toplejši, a vremensko še vedno nestano-
viten maj. Je pa to čas, ko se narava razbohoti v vsej 
svoji lepoti in v nas prebudi željo po delu in preživljanju 
prostega časa v naravi. Naj vam toplo sonce vlije novih 
moči ter vas napolni s pozitivno energijo.
Dogajanje v državnem zboru je že vso pomlad zelo 
turbulentno. Po nezaupnici predsedniku vlade in treh 
interpelacijah je bila maja na dnevnem redu še ustavna 
obtožba. Tudi ustavna obtožba se je končala s priča-
kovanim rezultatom (z zbranimi 42 glasovi od potreb-
nih 46) in je bila le eno v vrsti nekonstruktivnih dejanj 
opozicijskih strank. Menim, da bi se poslanci, ne glede 
na strankarsko pripadnost, vsaj v času epidemije in pri 
ključnih zadevah morali poenotiti ter s skupnimi močmi 

doseči tisto, kar je za Slovenijo najpomembnejše. A žal 
temu ni tako.
Smo pa kljub vsemu sprejeli številne pomembne za-
konske spremembe. Z Zakonom o pokojninskem in in-
validskem zavarovanju smo dvignili najnižje pokojnine 
za polno pokojninsko dobo s 581 na 620 evrov, naj-
nižje invalidske pokojnine pa na 41 % najnižje pokoj-
ninske osnove, kar ta trenutek znese okoli 390 evrov. 
Z novelo Zakona o osebni izkaznici smo korak bližje 
izdaji biometrične osebne izkaznice in s tem vzpostavi-
tvi minimalnih varnostnih standardov na tem področju. 
Od letošnjega avgusta naprej se bodo v Sloveniji izda-
jale zgolj še biometrične osebne izkaznice. Trenutno 
veljavne pa ostajajo veljavne do njihovega poteka. Do-
dana vrednost nove osebne izkaznice bo tudi kvalifici-

POSLANSKI KOTIČEK

Spoštovane občanke, spoštovani občani občine 
Majšperk!

POZDRAV UREDNICE

Pozdravljeni!
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rano potrdilo za elektronski podpis, kar bo zanesljivo 
znatno povečalo uporabo elektronskih storitev. 
Sprejeli smo tudi novelo Zakona o tujcih, s katero se 
zaostrujejo pogoji za vstop in prebivanje tujcev v Slo-
veniji ter združitev njihovih družin. Novela zakona po 
novem določa obvezno znanje slovenskega jezika za 
vstop tujca v Slovenijo z namenom združitve družine. 
Pogoj za pridobitev dovoljenja za stalno prebivanje tuj-
ca pa je obvezno znanje slovenskega jezika na nivoju 
A2 ob petletnem neprekinjenem bivanju v naši državi. 
S spremembami zakona se zaostrujejo tudi pogoji za 
združitev družine tujih državljanov, saj so iz sredstev 
za preživljanje družine po novem izločeni vsi dodatki in 
socialni prejemki, pri čemer pa se podaljšuje tudi rok 
za pridobitev te pravice z enega na dve leti.
Vesela sem, da je bil potrjen tudi Zakon o zaščiti otrok 
v kazenskem postopku in njihovi celostni obravnavi v 
hiši za otroke. Ta zakon prinaša ustrezno zaščito otrok, 
ki so bili udeleženi v kazenskem postopku, saj se z njim 
ustvarja pravna podlaga za vzpostavitev varne hiše za 
otroke. Projekt varne hiše je namenjen zaščiti otrok, ki 
so bodisi bili udeleženi v kazenskem postopku ali pa 
so žrtve oziroma priče nasilnih ravnanj, zlasti spolnih 
zlorab, spolnega nasilja in nadlegovanja. S tem zako-
nom se zato poskuša ustvariti varno okolje za otroke, 
ki so se znašli v izjemno težki situaciji, katere posledice 
bodo občutili celo življenje.
S spremembo Zakona o starševskem varstvu in dru-
žinskih prejemkih se bo izboljšal položaj družin z otroki, 
ki potrebujejo posebno varstvo in skrb. Dvignili smo 
namreč delno plačilo za izgubljeni dohodek, ki ga prej-
me eden od staršev, ki je zaradi tega, ker skrbi, neguje 
in varuje otroka s posebnimi potrebami ali hudimi red-
kimi boleznimi, moral prekiniti delovno razmerje. 
Z Zakonom o planinskih poteh se končno namenjajo 
finančna sredstva markacistom, ki skrbijo za vzdrževa-
nje planinskih poti. V Sloveniji imamo več kot 10.000 
kilometrov planinskih poti, zato je ureditev tega podro-
čja nujno potrebna.
Zaradi Zakona o vodah bomo imeli 11. julija referen-
dum. Pobudniki so namreč uspeli zbrati dovolj podpi-
sov, z referendumom pa želijo doseči, da sprememba 
treh členov Zakona o vodah ne stopi v veljavo. Novi 
zakon naj bi ogrožal čisto pitno vodo, kar seveda ne 
drži. Zakon je res kratek, zato apeliram na vse, da ga 
preberete in se sami prepričate, da novi zakon o vodah 
v ničemer ne ogroža pitne vode, temveč jo le še do-
datno ščiti in varuje. Na priobalnih pasovih morij, rek, 
jezer namreč ne bo več mogoče graditi industrijskih 
objektov, kot je to mogoče danes. Možno bo graditi le 
objekte v javni rabi, pa še to le ob pridobitvi vodnega 
soglasja, ki ob negativnem vplivu na vodo ne bo izda-
no. S tem referendumom se blokira tudi 17 milijonov 
evrov, ki jih zakon namenja prepotrebnemu vzdrževa-
nju vodotokov in zagotavljanju poplavne varnosti, kar 
npr. konkretno na območju občine Majšperk pomeni 
zadrževanje sredstev za dokončanje zadrževalnika 
Medvedce.
Glede na zadnje podatke o številu brezposelnih v Slo-
veniji smo dobili potrditev, da so interventni ukrepi, ki 

smo jih sprejeli v kar osmih protikoronskih paketih, 
vendarle dosegli svoj namen. Kljub razglašeni epidemi-
ji ima namreč danes Slovenija zgolj 4,8-odstotno stop-
njo brezposelnosti in se tako uvršča med sedmerico 
držav Evropske unije z najnižjo stopnjo brezposelnosti. 
Število brezposelnih je v aprilu padlo pod 80.000 oz. 
za več kot 10 % v primerjavi z aprilom 2020. Za ukre-
pe na področju dela in prispevkov (čakanje na delo, 
mesečni temeljni dohodek, povračila prispevkov ZPIZ) 
smo iz proračuna v zadnjem letu namenili okoli 1,5 mi-
lijarde evrov. Ob tem se je za delno kritje fiksnih stro-
škov gospodarstvu, krizni dodatek za zaposlene v go-
spodarstvu in turistične bone iz proračuna namenilo še 
dodatnih 350 milijonov evrov. Približno 200 milijonov 
evrov pa je bilo dodatno namenjenih še ranljivim sku-
pinam in upokojencem. Skupno je bilo v zadnjem letu 
iz proračuna nakazanih okoli 3 milijarde evrov pomoči. 
Vsi si želimo, da to sploh ne bi bilo potrebno in da se 
naša življenja čim prej spet vrnejo v ustaljene tirnice.
Spoštovani, leto 2021 bo očitno še vedno leto negoto-
vosti. Stvari, ki so nekoč veljale za samoumevne, to več 
niso. Izzivi, pred katerimi stojimo, pa so večji kot ka-
darkoli prej. Spremenjeno okolje od nas zahteva spre-
membe v razmišljanju in delovanju. Ostanimo pozitivni 
in v spremembah iščimo izzive. Predvsem pa bodimo 
odgovorni do sebe in drugih ter ostanimo zdravi. Ker 
pa se približuje 30. rojstni dan naše domovine Sloveni-
je, vam ob dnevu državnosti iskreno čestitam ter hkrati 
želim, da vsi ponosno izobesimo slovenske zastave. 
Vse dobro. 

Suzana Lep Šimenko,
poslanka DZ RS
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Občinski svet se je 24. 3. 2021 sestal na 20. redni seji.
Občinski svet se je ponovno sestal na daljavo, preko pro-
grama Zoom. Najprej je potrdil dnevni red, nato pa zapi-
snik prejšnje redne in dopisne seje občinskega sveta. Nato 
je sprejel Zaključni račun proračuna Občine Majšperk za 
preteklo leto. Po krajši predstavitvi je bila sprejeta Celostna 
prometna strategija Občine Majšperk. Sprejeta je bila av-
tentična razlaga Odloka o občinskem prostorskem načrtu 
Občine Majšperk. Sprejela sta se Pravilnik o spremembah 
in dopolnitvah Pravilnika o dodeljevanju denarnih pomoči 
za izobraževanje Občine Majšperk in Pravilnik o spremem-
bah in dopolnitvah Pravilnika o sprejemu otrok v vrtec. 
Občinski svet je podal soglasje k izplačilu redne delovne 
uspešnosti za direktorico in pomočnico direktorice Zdrav-
stvenega doma Ptuj, ravnateljico OŠ Majšperk, ravnateljico 
OŠ dr. Ljudevita Pivka in za ravnatelja Glasbene šole Karol 

Pahor Ptuj. Sprejel se je Letni program kulture za leto 2021 
in Sklep o ukinitvi zaznambe grajenega javnega dobra. 
Občinski svet se je seznanil z letnimi poročili za leto 2020, 
in sicer OŠ Majšperk, OŠ dr. Ljudevita Pivka Ptuj, JZ Zdrav-
stveni dom Ptuj, Glasbene šole Karol Pahor Ptuj, JZ Lekar-
ne Ptuj, Knjižnice Ivana Potrča Ptuj in Lokalne energetske 
agenture Spodnje Podravje.
Sledili sta točki Pobude in vprašanja ter Razno. Občinski 
svet je bil seznanjen z vlogo motoristov Moto kluba Vitezi 
Monsberg iz Majšperka. Najeti želijo zemljišče s parc. št. 
468/2 in 468/1, obe k. o. 440 – Doklece, ki se nahaja na 
Slapah in je v lasti Občine. Prostor bi uredili za namen dru-
ženja in tam postavili kozolec.
Gradivo in zapisniki sej OS so dostopni na spletni strani 
Občine Majšperk.

Tatjana Varžič Korez

OBČINSKA UPRAVA

Delovanje Občinskega sveta Občine Majšperk

V soboto, 5. junija, je v Celju potekalo državno gasilsko 
mladinsko tekmovanje 2021. Iz našega gasilskega društva 
PGD Majšperk sta se tekmovanja udeležili dve ekipi. Na-
stopili sta v kategoriji pionirjev in mladincev.
Ekipa pionirjev, ki so jo sestavljali Matic Bezjak, Domen 
Galun, Mija Lorber, Žan Emeršič, Nejc Verdenik, Anže Mo-
horko, Eva Dolenc, Ema Peršuh, Valentina Potočnik, Pia 
Novak, Ines Galun, je med 43 desetinami zasedla 15. me-
sto. Vajo so opravili odlično, žal pa jim je kanček smole 
pokvaril odličen rezultat.  
Ekipa mladincev, ki so jo sestavljali Matjaž Zajšek, Žan 
Vidovič, Rok Korošec, Sebastijan Kovačič, Matic Letonja, 

Alen Galun, Sara Bezjak, Leon Leskovar, Klemen Marčič, 
Miha Vuk in Tim Peršuh, je med 46 desetinami zasedla 
odlično 3. mesto. S svojo tekmovalnostjo so si mladinci 
PGD Majšperk pridobili tudi vstopnico za kvalifikacije oz. 
nastop na izbirnem tekmovanju za udeležbo na mladinski 
gasilski olimpijadi (4 ekipe iz kvalifikacij tekmujejo za 2 me-
sti, ki omogočata uvrstitev na olimpijado), ki bo naslednje 
leto v Celju.
PGD Majšperk in občina sta ponosna na obe ekipi in jima 
želita na nadaljnjih tekmovalnih poteh dobre nastope in 
seveda odlične rezultate. Društvo se zahvaljuje tudi vsem 
mentorjem, ki se trudijo na pripravah in vajah z gasilsko 
mladino PGD Majšperk in tako skupaj s tekmovalci dose-
gajo tudi izredne rezultate. 

Nataša Letonja 

NOVICE IZ NAŠIH KRAJEVNIH SKUPNOSTI

Mladinci PGD Majšperk uspešni na državnem 
tekmovanju 

Ekipa pionirjev

Mladinci pri postroju
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»Mami, Youtube prižgi, tam videla me boš ti!« Tako se je gla-
sil naslov našega virtualnega materinskega dne, ki ga je pri-
pravila sestrška mladina. V videu je nastopalo kar 28 otrok in 
mladih. Dokazali smo, da se kljub časom, ki niso naklonjeni 
proslavam in druženju, da stopiti skupaj in narediti čudovito, 
humorno in prisrčno virtualno proslavo. V videu smo lahko 
videli recitacije, petje, skeče, nasmejane obraze; iz vseh na-
stopajočih je žarela iskrica hvaležnosti za naše prekrasne 
mame ter babice. Na koncu videa lahko slišimo: 
Kmalu se bo prireditev zaključila,
a še prej me zanima, kaj nam karantena je storila.
Že res, da nam korona je stike omejila,

a nas veliko naučila.
Če za bogastvo in denar ti je mar,
pozabiš, da zdravje, odnosi in družina so največji dar.
Nikoli ne pozabimo, kaj je v resnici pomembno. Z virtual-
no proslavo smo v prvi vrsti želeli razveseliti naše mame, 
hkrati pa upamo, da ste bili vsi, ki ste si proslavo ogleda-
li, malce bolj nasmejani in polni upanja ter da se, ko se 
razmere ustalijo, vidimo v živo ter nadoknadimo za nazaj. 
Hvala vsem, ki ste si ogledali naš video. Če se malce po-
hvalimo, imamo že več kot 1000 ogledov. Če ga kdo še ni 
utegnil pogledati, ga vabimo k ogledu.           

ŠKD Sestrže

Virtualni materinski dan 

Ideja o zbiranju odpadnega železa se je v ožjih krogih PGD 
Stoperce porodila pred dobrega pol leta, povedati pa mora-
mo, da je to praksa, ki jo nekatera društva (po naših podatkih 
predvsem na prleško-prekmurskem koncu) izvajajo že nekaj 
let. Ponovno se je pokazalo, da čas navidezne »stagnacije« 
zaradi ukrepov in omejitev, povezanih z epidemijo, ni nujno 
slab čas. Dal nam je namreč priložnost, da smo razmišljali 

o dejavnostih, ki bi bile znotraj veljavnih ukrepov vendarle 
mogoče. Z njimi bi zapolnili vsaj malo vrzeli, pomanjkanje 
stikov in morda s tem naredili še kaj za društvo. Od ideje do 
realizacije je res minilo pol leta, a načrt je bil izdelan zelo hitro 
in konkretno. Čakali smo na ustreznejše razmere, da smo 
lahko akcijo izvedli z vsaj desetimi sodelujočimi; termin smo 
določili ob koncu meseca aprila. Ko smo poslali dopis o ak-

V Stopercah so gasilci zbirali železo 
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V petek, 28. 5. 2021, smo v domu krajanov Stoperce kljub 
omejitvam, ki jih je prinesla epidemija, priredili 29. kmečki 
praznik v okrnjeni obliki. Dogodek je tokrat potekal neko-
liko drugače, kot smo navajeni. Dan pred analizo so člani 
društva sprejeli in označili vzorce vina, suhomesnih izdel-
kov in kruha. Kljub spremenjenemu programu smo za ana-
lizo zbrali 34 vzorcev vina, deset suhomesnih izdelkov in 
sedem vrst kruha.
Na dan dogodka so se v domu zbrale komisije in izdelke 
ocenile. 28. 5. 2021 ob 11. uri se je zbrala komisija za 
ocenjevanje suhomesnih izdelkov. Sestavljali so jo: Peter 
Pribožič, Srečko Taciga in Darja Artenjak. Izdelki so bili le-
tos zelo kakovostni, saj so vsi dobili priznanja. Med izdelki 
sta najvišjo oceno (zlato priznanje) dobila slanina in sušena 
govedina.

Devetindvajseti kmečki praznik 

ciji, smo bili pozitivno presenečeni nad odzivi in »naročili« 
krajanov. Že ta informacija je dala slutiti, da bo akcija odlično 
uspela. Znova smo dokazali, kako veliko lahko naredimo, 
ko Stoperčani stopimo skupaj, čeprav omejeni po številu 
sodelujočih. S pomočjo močnih rok članov društva in stroj-
no pomočjo smo v sklopu te akcije nabrali več kot 16 ton 
odpadnega železa! Glede na naša predvidevanja smo cilj 
večkratno presegli, še pomembnejše pa je to, da je akcija v 
celoti uspela. Sodelujoči smo bili zadovoljni ob pogledu na 
opravljeno delo brez poškodb in okužb. Vsem krajanom, ki 
so se odzvali na našo akcijo in nam donirali železo, se is-
kreno zahvaljujemo. Z zbranimi sredstvi od prodaje bo naša 

operativna enota bogatejša za prepotrebno opremo. Že se-
daj pa glede na to izkušnjo sporočamo, da bomo tovrstne 
akcije izvajali tudi v bodoče, vsaj enkrat letno (naslednje leto 
spomladi). Če se vam do takrat nabere kaj odpadnih kovin, 
ki so vam odveč, pomislite na nas in nam to sporočite. Hva-
ležni bomo.
Na pomoč!                                                     PGD Stoperce
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Vsako življenjsko obdobje ima svoj čar. Mladost je čas uče-
nja modrosti, starost je čas njenega uresničevanja. Velik dar 
je, da človek doživi tako visoko starost.
Pred kratkim smo člani Župnijske karitas Ptujska Gora in 
Rdečega križa obiskali našega vedno nasmejanega in pri-
jetnega sokrajana, gospoda Vinka Zvera s Slap 10. Kljub 
temu da ga je bolezen priklenila na posteljo in invalidski vo-
ziček, smo že od daleč videli njegov velik nasmeh in izraz 

na obrazu nam je dal vedeti, da smo dobrodošli. Gospod 
Vinko je svoj 90. list v knjigi življenja obrnil 19. januarja 2021. 
Zaradi razmer, v katerih se nahajamo, smo ga obiskali zdaj, 
ko so dnevi daljši, toplejši, da smo se lahko v neokrnjeni 
naravi podružili in poklepetali z njim in njegovimi domačimi.
Gospod Vinko izhaja iz prelepega Prekmurja, iz vasice Go-
milice. Rodil se je kot šesti od desetih otrok. Z rosnimi šest-
najstimi leti je odšel od doma za kruhom. Pot ga je zanesla 

Ob 12. uri se je sestala komisija za ocenjevanje kruha: 
Cvetka Bogdan, Srečko Taciga in Darja Artenjak. Vsi izdel-
ki so dobili priznanja, kar izkazuje visoko kakovost kruha. 
Precej vzorcev je bilo pripravljenih iz doma pridelane moke, 
kar daje kruhu poseben čar.
Ob 17. uri se je pričelo ocenjevanje vina. Komisijo so se-
stavljali Andrej Rebernišek, Miran Reberc, Franci Plajnšek, 
Nejc Gorjup in Darja Artenjak. Ocenili so 34 vzorcev. Ka-
kovost vina na ocenjevanju v Stopercah se iz leta v leto 
dviguje. To potrjujejo ocene, ki jih je podelila ocenjevalna 
komisija. Ocenjevanja so se udeležili tudi lastniki vzorcev in 
krajani. Po končani prireditvi so vsi prisotni lahko pokusili 
izdelke, ki so bili ocenjeni.

Darja Artenjak

Obdobje koronavirusa za nikogar ni lahko, posebej še 
za nas, starejše, kajti ljudje smo socialna bitja in po-
trebujemo druženje. Prostovoljke projekta Starejši za 
starejše, ki deluje v okviru Društva žena Tisa Ptujska 
Gora, ne glede na epidemijo in na nenehno spremi-
njanje ukrepov ne mirujemo. Ohranile smo stik s sta-
rejšimi, četudi na drugačen način. Poiskale smo nove 
poti ter preko telefonskih pogovorov obdržale stik. Z 
njimi smo se pogovarjale in jih bodrile. Nekaj starejših 
je zbolelo za koronavirusom, večinoma pa so ostali še 
kar zdravi. Nekateri so se sicer pritoževali nad ukrepi, 
ki so bili nekaj časa kar drastični. Prepovedani so bili 
obiski iz različnih gospodinjstev in tako niso imeli fizič-
nega stika s svojci. Prostovoljke smo prisluhnile tudi 
njihovim stiskam. Nekateri so se znašli v različnih teža-
vah, ki so bile predvsem materialne, finančne. Potre-
bovali so tudi kak nasvet. 
Preko pokrajinske koordinatorke projekta gospe Silve Gor-
jup smo se prostovoljke povezale z Lions klubom, ki je 
bil pripravljen finančno in materialno pomagati predvsem 
haloškim ljudem. Tako smo uredili pomoč za osem naših 
krajanov. Vrednost pomoči je znašala 150 € na družino, 
namenjena pa je bila plačilu položnic za elektriko, nabavi 
drv v tej vrednosti, nabavi novega invalidskega vozička za 
nepokretno osebo. Starejši družini smo donirali sedežno 
garnituro. Preko Rdečega križa in Karitasa smo razdelile 
30 humanitarnih paketov. Dvema družinama smo poma-
gali urediti dokumentacijo za sodobno oskrbo na domu, 

ki jo financirata EU in država do sredine leta 2022. Uredili 
smo tudi domsko varstvo.
Prostovoljke v projektu bdimo nad našimi starejšimi ter po-
skušamo pomagati, kolikor je to mogoče, oziroma se pri 
nudenju pomoči povežemo z drugimi institucijami.

Emica Rodošek

Projekt Starejši za starejše na Ptujski Gori

Vinko Zver je praznoval 90 let
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Člani Rdečega križa in Župnijske karitas Ptujska Gora smo 
skupaj s patrom Vitom 22. maja 2021 obiskali našega časti-
tljivega slavljenca Janka Koreza. 
Gospod Janko Korez se je rodil 7. 5. 1931 v Nadolah. Čas 
otroštva in mladosti je posvetil delu na domači kmetiji. Ko je 
spoznal gospo Kristino in se poročil z njo, sta se odločila, 
da bosta ostala in delala na njegovi domačiji ter skrbela za 
kmetijo. A ko sta si začela ustvarjati družino, je v njun topel 
dom posegel ogenj in skalil njuno srečo. Dobrodošlo zavetje 
sta našla v Stogovcih, kjer sta uživala skromno družinsko 
življenje. Gospod Janko je oče treh otrok: hčere Kristine ter 
sinov Branka in že pokojnega Janeza. Za delo na kmetiji je 
poprijela vsa družina. A ker je bil Janko skrben oče in je za 
svoje otroke želel le najboljše, se je odločil, da se zaposli. Po 
23 letih delovne dobe se je upokojil. Ves čas je lepo skrbel 
za kmetijo. To skrb je danes prepustil sinu Branku in njegovi 
družini. Sam pa vsak dan usmeri pogled po njej, saj njegov 
korak ni več tako trden. Gospod Janko z veseljem pripove-
duje o svojem življenju ter deli nauke in modrosti med svoje 
štiri vnukinje ter dva vnuka. V veliko podporo in pomoč mu 

je vnuk Miha, na katerega je še posebej ponosen. Jesen 
življenja pa mu lepšajo trije pravnuki in ena pravnukinja, ki 
rišejo nasmeh na obraz ter mladost v srce.
Gospodu Janku želimo še veliko zdravih let med njegovimi 
najbližjimi. Slavljencu Janku, njegovi ženi Kristini, sinu Bran-
ku, snahi Marjeti in vnuku Mihu se zahvaljujemo za sprejem, 
gostoljubje in za prijetno druženje.                 Erna Selinšek

Zahvala

V aprilu 2021 nas je zapustila Danica Bedrač, aktivna članica več društev v Stopercah, ki je znala vedno prisluhniti, 
svetovati in priskočiti na pomoč. Bila je tudi dolgoletna članica Društva upokojencev Stoperce; več kot 15 let je z 
veliko odgovornostjo opravljala delo blagajničarke. V Društvu upokojencev Stoperce se ji zahvaljujemo za vse dobro 
opravljeno delo, prijaznost in modre nasvete ter iskreno prijateljstvo.

Anton Galun

na Štajersko, natančneje v Majšperk. Zaposlil se je pri Eko-
nomiji v Majšperku. Tukaj je spoznal svojo ženo Gabrijelo, s 
katero sta si ustvarila topel dom na Slapah pri Ptujski Gori. 
V zakonu se jima je rodilo četvero otrok. Pozneje se je za-
poslil v Tovarni glinice in aluminija v Kidričevem, kjer je ostal 
vse do upokojitve. V pokoju se ni zaprl, ampak je svoj prosti 
čas namenil svojemu konjičku – ribolovu. Vedno je bil rad 
med ljudmi, zato se je družil s svojimi prijatelji. Gojil je lepe 
medsosedske odnose, rad je pomagal in bil velik poštenjak. 
Tako ga je ocenil sosed.
Tudi v svoje rodno Prekmurje je rad zahajal, imel je dobre 
odnose s svojimi brati in sestrami. Danes sta živa še dva 
brata in dve sestri, ki ga občasno tudi obiščejo. Z ženo 
Gabrijelo sta se zelo rada udeležila vsakoletnega srečanja 
starejših, ki ga pripravljajo Karitas, Rdeči križ in župnija. Po 
ženini smrti pa mu družbo delajo sin, hčerka, pet vnukov in 
pet pravnukinj, na katere je zelo ponosen.
Pred leti je težko zbolel, kar nekaj časa je bil priklenjen na 
posteljo. Takrat je zanj poskrbel sin Drago z ženo Vido. Sna-
ha Vida tudi sicer zelo lepo skrbi za njegovo psihofizično 
stanje, kar se odraža na njegovem obrazu. Rad se pošali, 
da še umret' ne bo mogel, ker tako lepo skrbijo zanj. Lepo je 
slišati in videti, da so ob starejšem in težko bolnem človeku 
mladi, ki imajo čut za njega. Prisrčna hvala za to, ga. Vida.
Po dolgem klepetu in prijetnem druženju smo se počasi po-
slovili in dogovorili, da se kmalu spet srečamo.

Emica Rodošek

Častitljivih 90 let Janka Koreza
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Ob svetovnem dnevu čebel, 20. 5. 2021, so učenci prve triade 
OŠ Majšperk s kredami obarvali del poti pred šolo in jo spre-

menili v Čebelarsko pravljico. Kako so popestrili ta poseben 
dogodek, dokazujejo spodnje fotografije.        Učiteljice 1. VIO

IZ ŠOLSKIH KLOPI

Čebelarska pravljica 2021
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Trajnostne mobilnosti se gremo, 
da se naučimo in izvemo, 
kaj je v prometu prav in česa ne smemo. 
Spremenili smo navade, kjer se da, 
saj vsak svojo pot do šole in domov ima 
in trudi se, da je mobilnost trajnostna.

Nace Mohorko: Moja pot do šole je dolga približno 2,5 km. Krenem 
z domačega dvorišča v Skrbljah po vaški cesti, ki pelje preko poto-
ka Skralška in mimo njiv. Potem pridem do mizarstva Vuk in picerije 
Špajza. Kmalu sem že pri trgovini Žerak, kjer prečkam glavno cesto 
in zavijem desno po pločniku proti Majšperku. Pot nadaljujem mimo 
dvorca Hamre in preko reke Dravinje, nato pa še mimo gostilne Do-
linca do krožišča pri trgovini Jager. Tu grem levo mimo bencinske 
črpalke. Pred bloki zavijem levo po pešpoti do šole. To je moja pot do 
šole, ki je varna in jo zlahka prehodim peš.

 

Ema Poplatnik: Moja pot v šolo je takšna, da me mami pelje v 
šolo z avtomobilom. Na poti včasih srečamo srne. Pri Polucah se 
ustavimo pri mostu, kjer teče potok Jesenica. Tam mami ustavi, 
pogleda in previdno zavije na glavno cesto. Pot nadaljujemo skozi 
Stanečko vas v Majšperk. Pri bencinskem servisu me mami odloži 
in pot nadaljujem peš, mimo blokov do šole.
 
Žane Zupanc: Moja pot se začne doma. Najprej grem do sošolca 
Urha in skupaj greva v šolo. Med potjo se pogovarjava. Na poti 
do šole greva mimo vrtca, zdravstvenega doma in gradu Hamre. 
Greva čez most preko reke Dravinje. Pot nadaljujeva po pločniku 
do krožišča in mimo bencinske črpalke. Do šole naju vodi le še 
kratka potka.
 

Žan Luka Lončarič: Moja pot do šole se začne pri domači 
hiši na majhnem hribu. Po njem se spustim navzdol po 
asfaltirani cesti skozi gozd. Ko pridem dol, prečkam most 
čez reko Dravinjo. Pot nadaljujem mimo zapuščenega mli-
na ob reki Dravinji. Nato pridem do avtobusne postaje ob 
glavni cesti. Z avtobusom se peljem ob reki Dravinji skozi naselje Stogovci in Stanečka vas. Vmes opazujem štorklje na 
travnikih in traktorje na njivi. Nazadnje prispemo v Majšperk. Tam se peljemo mimo trgovine skozi krožišče in že vidim 
našo šolo, vendar še nisem pri njej. Najprej se peljemo še mimo blokov, cerkve, športnega parka in gasilskega doma. 
Avtobus me odloži na avtobusni postaji tik pred šolo.
 
Matic Vtič: Ko pridem iz hiše, grem po cesti navzdol. Pridem do pločnika in zavijem desno od doma do prehoda za peš-
ce. Tam pogledam levo in desno. Če ni avta, prečkam cesto. Pot nadaljujem po travi do parkirišča, ki ga zelo previdno 
prečkam. Nato grem po kratki stezici, ki vodi do vhoda v šolo. Ko pridem do vhoda, si nadenem masko in stopim v šolo.

Trajnostna mobilnost v 3. razredu
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Šolsko leto 2020/2021 je bilo res posebno za vse, ki smo 
kakorkoli vpeti v izobraževanje otrok. Z raznimi izzivi smo se 
soočali učenci, starši, učitelji, šolski računalničarji, vodstva 
šol, stari starši, sosedi, varuške … Vsak se je po svojih mo-
čeh in prepričanjih maksimalno trudil. Vsi deležniki smo bili 
primorani čez noč spremeniti svojo družinsko rutino in delitev 
del. Upam si trditi, da smo na šoli ubrali izjemno uspešen na-
čin izvedbe izobraževanja na daljavo. Zagotovo so možne še 
izboljšave in prav je tako, kajti le napredek je notranje gonilo 
uspeha. 
O tegobah, prednostih in pripetljajih med izobraževanjem na 
daljavo so na vprašanja odgovarjali učenci 4. b.
 
Kako si se počutil/-a doma in kaj ti je bilo všeč? 
Ni mi bilo tako všeč, rajši bi bila v šoli. // Bila sem žalostna, ker 
nisem mogla v živo videti sošolcev. Všeč mi je bilo, da se je 
šola začela pozneje. // Bilo mi je všeč in počutil sem se čisto 
v redu. // Doma sem se počutil slabo in nič mi ni bilo všeč. // 
Bilo mi je všeč, ker me je v šoli vedno nekaj »nerviralo«. // Bilo 
mi je všeč, ker sem lahko spal/-a dlje. (več učencev) // Poču-
tila sem se slabo in osamljeno. // Bilo mi je všeč, ker sem bil 
sam doma. // V redu, a sem pogrešal šolo. Všeč mi je bilo, da 
sem se zbudil ob osmih.

Česa te je bilo strah?
Včasih, ko sem bila sama doma in je nekdo pozvonil ter ni-
sem upala odpreti. // Strah me je bilo ocenjevanja. // Ničesar 
me ni bilo strah. // Ja, ne vem točno. // Bilo me je strah, da bo 
kdo zbolel. // Ko me je pri ocenjevanju vrglo ven.

Kaj si najbolj pogrešal/-a?
Med šolanjem na daljavo sem najbolj pogrešala sošolce, uči-
teljico in prijatelje. // Najbolj sem pogrešal sošolce in sošolke. 

// Pogrešal/-a sem prijatelje. (več učencev) // Pogrešal sem 
Jerneja. // Najbolj sem pogrešala druženje.

Kaj te je v času pouka na daljavo najbolj jezilo oz. vzne-
mirjalo?
Jezilo me je, ko se nisem mogla vključiti v klic, ko mi je »šte-
kalo« in ko je sestrica prišla med poukom v sobo ter mi zra-
ven govorila. // Jezilo me je, ko je zmanjkalo interneta ali ni-
sem mogla v klic. // Pri pouku na daljavo me ni nič jezilo. // 
Internet in sestra. // Najbolj sem bil jezen, ko ni delal internet. 
// Da sem morala gledati v računalnik. // Internet in moja dva 
brata, ki sta hodila v mojo sobo in me izzivala. // Bratec, ki mu 
je bilo dolgčas in je hodil v mojo sobo.

Kaj si se novega naučil/-a, česar se med poukom v šoli 
verjetno ne bi?
Kako delati z računalnikom. // Boljše uporabljati računalnik. // 
Nič. // Uporabljati računalniški program Slikar. // Kako upo-
rabljati Teams.

Zaupaj mi kakšno dogodivščino ali pripetljaj iz teh čud-
nih časov, ko smo si skupaj delili okvirčke na zaslonu? 
Ves čas sem bila po nogah pokrita z odejo. // Dvakrat je 
zmanjkalo elektrike. // Ko nismo pisali, sem včasih ležala na 
postelji. // Med poukom sem večkrat jedel hot dog. // Ker 
sem bila doma, sem ves čas morala prevzemati pakete, ki 
so prišli po pošti. // Med poukom sem se »cartal« z mačko. 
// Med poukom sem jedel/-a. (več učencev) // Med poukom 
sem bil/-a v pižami. (več učencev) // Med poukom sem kaj 
polil/-a v bližini računalnika in sem hitro čistil/-a. (več učencev)
Šolsko leto smo izpeljali drugače, a vendar uspešno in zdaj 
se pripravljamo na počitnice. 

Andreja Zupanič

Posebno šolsko leto skozi oči četrtošolcev 
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V petek, 21. 5. 2021, nas je pomlad 
iz učilnic zvabila na raziskovanje v 
zeleni gozd in na zavidljivo pisan 
travnik. Do travnika smo se napo-
tili skozi gozd, kjer smo opazovali, 
tipali in primerjali ter določali dreve-
sne vrste. 
Pot nas je vodila do pestro cveto-
čega travnika, kjer nas je čakal izziv. 
S pomočjo določevalnih ključev in 
literature smo morali določiti vrste 
cvetlic, ki so krasile travnik. Z za-
nimanjem smo brskali po literaturi, 
primerjali cvetlice na travniku s foto-
grafijami in opisi v knjigah. Spoznali 
smo, da so lahko nekatere rastline 
med seboj zelo podobne in jih lahko 
hitro napačno določiš. Pri razisko-
vanju smo se trudili, da nismo sto-
pali na travnik, da je ta ostal tako 
očarljiv kot takrat, ko smo prišli. Se-
veda so se našli tudi pari nožic, ki 
se jim ni uspelo upreti opazovanju 
točno določene ivanjščice prav na 
sredini travnika. 
Naj opazovanje in občudovanje 
cvetočega travnika obogati in umiri 
naš pomladni vsakdan.

Petra Zorko

Noč knjige

Ob svetovnem dnevu knjige in avtorskih pravic, 28. aprila, 
so učenci 2. a OŠ Majšperk pisali pesmi na temo Sanjam 
svet, kot ga še ni bilo. Pesmi so predstavili pri pravljičnem 
krožku, nekaj jih bodo tudi na prireditvi ob zaključku šol-
skega leta.

Korono smo dobili,
so jo s Kitajske uvozili.
Cel svet jo sedaj ima,
nihče pozdravit je ne zna.
So se nekateri že cepili,
da je ne bi dobili.
Nobeden si mask več ne želi.
Korona, izgini že enkrat ti!

Filip Lorber, 2. a

Letos šolsko leto
bilo je res napeto.
Lahko bi se življenje obrnilo
in na korono pozabilo.
V trgovino šla bom spet brez maske.
In brez strahu objela stare starše.
Prijateljice povabila bom k sebi.
In končno spet odšla na morje.

Ema Kodrič, 2. a

Sanjam svet, ki ga še ni bilo,
srčno upam, da vsak dan boljši bo.
Letos svet drugačen je,
žalosten in prazen je.
Sanjam svet, ki ga še ni bilo,
čeprav ne more biti res vse to.
Da svet v sanjah res drugačen je,
sem spoznala,
ko iz sanj prebudila sem se.

Tjaša Korez, 2. a

Naravoslovni dan v 4. razredu

Literarno ustvarjanje
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Rrrr … eci
Reci pipa, reci sipa,
reci potok, reci otok,
reci lipa, ponev, žar,
reci rib’co dal bi v dar.
Ali ponev ali žar?
Ribiču to res ni mar!
Ribič ribico poje,
ribica res dobra je. 

Sašo Pliberšek, 6. a

Pika
Pika je lahko velika ali mala,
Pika velika, ki rada slika,
pika mala bo vedno na koncu stavka stala.

Sašo Pliberšek, 6. a

Vprašaj
Vprašaj, vprašaj samo sprašuje, 
a na koncu mu je vse tuje.
Ko zagleda vprašalno poved, 
skoči nazaj, obstoji in ima lep razgled.
Ko na koncu vrste čepiš,
zelo nagajiv se mi zdiš,
kot kljukica visiš in z lahkoto pike dobiš.
Ker si na koncu vprašalne povedi,
o, ti dosti stvari veš in nam jih poveš:
ZAKAJ? KJE? in KDAJ?
Ker pomemben za nas si, vprašaj, 
pika, vejica in klicaj
so tvoji prijatelji v povedi, 
zato priden bodi in nikamor ne hodi.

Taja Berden, 6. b

Narava
Narava je zlata vredna,
čeprav postaja vedno bolj napredna.
Ljudje nismo več naravi zvesti,
raje se ukvarjamo s telefoni in testi.
Šola nam res daje znanje,
a v naravi lahko načrtujemo odlično potovanje.
Vedno več je avtomobilov,
z njimi vedno več izpušnih plinov.
Raje vzemi si skiro,
z njim ravno tako zabavno bo.
Radi imeti moramo naravo,
saj včasih lahko zbistri nam glavo.
Narava je kot mama,
saj je ena sama.

Sara Bezjak, 9. a

Igramo se z glasovi in besedami

Sanjam svet,
kjer hodim po mehki rdeči travi
in na nebu sveti vijolično sonce.
Po svetlo modrih cestah
vozijo na glavo obrnjeni avtomobili.
Na sivih drevesih rastejo vaflji in palačinke,
polnjene z jagodno marmelado.
Sanjam svet, ki ga še ni!

Ana Aubel, 2. a

Letos sanjam svet brez zaščitnih mask,
brez zapiranja šol
in brez korone.
Rad bi spet šel na obisk,
na izlet
in na morje.

Vito Higl, 2. a

Letos sanjam svet brez korone.
Letos sanjam svet brez šolanja na daljavo.
Letos sanjam svet brez zapiranja šol.
Letos sanjam svet brez zapiranja knjižnic.

Tine Vinko, 2. a

Novo jutro, nov dan.
Korona, odidi že vstran!
Naj učiteljica naša z nasmehom,
brez maske,
nam polepša vsak dan.

Sanjam svet, sanjam dni,
ko brez mask bi bili.
Sanjam dan,
ko bi prosto gibali se vsi,
tekali in se skupaj zabavali.

Ana Grahel, 2. a

Sanjam svet brez mask in brez korone.
Svet brez napak.
To je svet, ki si ga želim za sebe
in za vse ljudi.

Sara Korez, 2. a

Razredničarka Jelka Trafela
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Od 24. do 30. maja 2021 je potekal Unescov teden umet-
nosti. Namen vseslovenskega projekta Teden umetnosti v 
šoli in vrtcu je spodbuditi otroke, učence in dijake k raz-
misleku o pomenu in vlogi umetnosti v izobraževalnem 
sistemu in našem vsakdanjem življenju. V okviru projekta 
opozarjamo na vlogo in pomen umetnosti v življenju vsa-
kega človeka.

POVEJ NA GLAS – otroke in učence smo vprašali, kaj bi 
povedali na glas. V vsaki skupini je bila tema pogovora 
in izražanja drugačna. Vsem je bilo skupno, da so narisali 
svoj oblaček in v njem izrazili svoje mnenje:

Vrtec – skupina Ježki: Kaj sanjaš, česa si želiš, česa se 
bojiš? 
1. razred: Onesnaževanje – kje vse ga opaziš in kako bi ti 
poskrbel za čisto okolje? 
4. razred: Šola – kaj ti je v šoli všeč, česa ne maraš?
6. razred: Kaj bi o sebi povedal na glas – kaj imaš rad?
8. razred: Aktivno državljanstvo – kako ti prispevaš k boljši 
družbi?
9. razred: Kaj bi spremenil, če bi bil kralj/kraljica?

Razstavo smo postavili z učenci 9. razredov na šolskem 
razstavišču, nekatera dela pa so predstavljena tudi na pla-
katih, ki jih je moč videti po celotni občini Majšperk. 

Majda Črešnik

Festival oblikovanja Maribor – FOMB – organizira Srednja 
šola za oblikovanje Maribor. V okviru festivala, ki poteka že 
šesto leto zapored, se odvija več dogodkov, dejavnosti, 
delavnic, natečajev. Letošnja tema natečaja so bili SVE-
TOVI. Naše učenke Monja, Urška in Katarina so kreirale 
skice za modne pričeske pri urah izbirnega predmeta Li-
kovno snovanje. Pri delu so bile tako uspešne, da so na 
tem mednarodnem natečaju osvojile prva tri mesta:

1. mesto: Monja Žunkovič
2. mesto: Urška Gajšt
3. mesto: Katarina Pučko
Njihova dela so na ogled v galeriji Media nox v Mariboru. 
Nadarjenim devetošolkam iskreno čestitam za osvojena 
priznanja. Barvne fotografije vseh treh nagrajenih izdelkov 
so na str. 2.

Majda Črešnik

Svetovni Unescov teden umetnosti 2021

Festival oblikovanja 
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Šolsko leto se počasi, a vztrajno bliža h koncu. Učenci po-
družnice Ptujska Gora so bili zelo veseli, ko so izvedeli, da 
bomo letos lahko izvedli zaključno ekskurzijo. V četrtek, 3. 
junija, smo se z avtobusom odpeljali v Rogatec, kjer smo 
si ogledali muzej na prostem. Izvedeli smo, da je bivanjska 
hiša, ki je na ogled, last pesnika in publicista Jožeta Šmita 
iz neposredne okolice. To starinsko hišo so razstavili in na 
novo sestavili na kraju, kjer je muzej. Učenci so  pozorno 
poslušali razlago gospe Darje, ki nas je vodila po muzeju. 
Vsak prostor v hiši je natančno opisala in povedala, čemu 
je bil namenjen, prav tako je opisala pomen posameznih 
predmetov v hiši. Ogledali smo si še hlev, svinjak, koko-
šnjak, kozolec in shrambo za orodja, ki so jih uporabljali 
pri delu na polju in travniku. V trgovini smo si lahko ogle-
dali predmete, ki so jih nekoč prodajali. Nadvse zanimiva 
je bila starinska blagajna. Po ogledu je bil na vrsti nakup 
spominkov.
Pot nas je vodila v Savinjsko dolino, natančneje v Šempe-
ter, kjer smo si ogledali jamo Pekel.  Učenci so opazovali 
notranjost jame in ugotovili, da v njej rastline ne uspevajo. 

Le redki netopirji so preletavali pod vrhom. Ob prihodu na 
prosto nas je pozdravilo toplo sonce. Rahlo utrujeni smo 
posedli na klopi pred jamo in se okrepčali z malico. Pre-
izkusili smo tudi igrala, ki so na razpolago malim nadobu-

V četrtek, 20. maja 2021, smo z učenci na podružnici 
Ptujska Gora obeležili svetovni dan čebel. Najprej smo si 
ob slikovnem gradivu, ki ga je pripravila Čebelarska zveza 
Slovenije, ogledali plakate, slikovno gradivo in se pogovorili 

o pomenu čebel in ostalih opraševalcev za človeštvo. Po-
govarjali smo se tudi o zagotavljanju globalne prehranske 
varnosti in odpravi lakote ter o skrbi za okolje in živalskora-
stlinsko raznovrstnost.
Nato smo s kredami porisali asfalt na trgu Ptujske Gore. 
Učenci 3. in 4. razreda so si narisali panje in jih poslikali z 
različnimi motivi (pravljice, cvetoča drevesa). Mlajši učenci 
1. in 2. razreda so panjem dodali cvetoč travnik in travni-
ške živali.
Obiskovalci trga na Ptujski Gori so lahko le kratek čas ob-
čudovali našo čudovito Čebelarsko pravljico, saj nam jo 
je vreme prehitro zagodlo in pobrisalo naše umetnine. Še 
sreča, da smo si pravljico shranili v spomine in ujeli na fo-
tografije.

Učiteljice PŠ Ptujska Gora

PODRUŽNICA PTUJSKA GORA

Svetovni dan čebel

Zaključna ekskurzija podružnične šole Ptujska Gora
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dnežem. Tukaj se je čas za trenutek ustavil. Vladalo je prije-
tno vzdušje, slišala sta se smeh in veselje ob igri. V otroških 
očeh je odsevala sreča. Kot običajno smo pred odhodom 
na avtobus pospravili vse, kar je po naključju padlo iz rok, 
nahrbtnika ali žepa.
Na poti domov je bilo na avtobusu slišati pogovore o tem, 
kaj vse so otroci danes videli in slišali. Utrinke učencev 3. 
c sem zapisala:
Ob ogledu muzeja sem izvedel, zakaj škripajo vrata v dekli-
ški sobi. Ali zanima tudi vas? Odgovor je preprost. Zato, da 
so starši slišali, če je ponoči dekle zapustilo sobo. V jami 
Pekel se nismo smeli dotikati kapnikov, ker naj bi ob dotiku 
prenehali rasti. (Anej Verbančič)
V muzeju smo videli, da je družina v starih časih jedla iz 
skupne sklede, ki je stala na sredini mize. Žlice so bile le-
sene. V jami Pekel sem občudoval velike kapnike različnih 
oblik. (Leo Gajser)
Naučil sem se, da se stoječi kapniki imenujejo stalagmiti, 
viseči kapniki pa so stalaktiti. Če se oba kapnika združita, 
nastane steber. Vodnik nam je pri vhodu v jamo pokazal 
hudička,  ki je oblikovan iz kamna. (Rene Kokol)
V Rogatcu ob muzeju sem videl vodnjak, iz katerega so 
z vedrom vlekli vodo. Vodnica nas je z vodo polila. (Žan 
Emeršič)
Najbolj sem uživala v vožnji na ziplinu. S seboj sem imela 
fotoaparat, s katerim sem posnela zanimive trenutke na 
ekskurziji. (Staša Gajser)
Izvedel sem, da so v starih časih spali na krušni peči. Fantje 
so pozimi morali spati v hlevu, poleti pa so spali na seniku. 
Vesel sem, da imam svojo sobo in posteljo. (Anej Galun)
Zelo zanimivo je bilo v stari hiši. Spoznal sem, da so bili 
ljudje revni. Tudi kruha niso imeli vsak dan na mizi. Izvedel 
sem, da je pod jamo reka ponikalnica. (Žan Planinc)
Všeč mi je bilo v muzeju, kjer sem izvedela veliko o načinu 
življenja ljudi v preteklosti. V trgovini sem za bratca kupila 
ročno izdelanega medvedka. (Alja Goršek)
Zapomnila sem si, da je gospodinja dobila vsako leto nov 
ročni mešalnik. Božični jelki so odrezali vrh, ga olupili, po-
sušili in že je služil pri pripravi hrane. Precej se razlikuje od 
električnega mešalnika, ki ga imamo doma. (Mija Lorber)

V shrambi za orodje sem videla velik lesen glavnik, ki je 
služil za česanje pšenice. Z njim so zrnje izluščili iz klasja 
ter slamo uporabili za izdelavo snopov, s katerimi so pokrili 
streho. (Pija Polajžer)
Naše življenje se je v zadnjem letu in pol bistveno spreme-
nilo. Počasi se vrača v normalne tirnice. Vse, kar je bilo sla-
bo, bomo skušali čim prej pozabiti, še dolgo pa ne bomo 
pozabili naše težko pričakovane ekskurzije. Učenci so na 
zanimiv način pridobili veliko novega znanja. Hkrati so s 
petjem in dobro voljo pokazali, da je za srečo potrebno le 
malo. 

Vodja ekskurzije Jadranka Frlež

V sredo, 2. junija, so bili učenci 2. in 3. razreda po-
družnične šole Ptujska Gora sprejeti med mlade 
člane Rdečega križa. Na šoli sta nas obiskali pred-
stavnici KORK Ptujska Gora. Ob tem dogodku smo 
pripravili kratek kulturni program. Ponosno smo za-
peli himno naše šole in predstavili svoja razmišljanja, 
kako lahko pomagamo ljudem v različnih težavah. 
Ugotovili smo, da ni potrebno veliko, da osrečimo 
bližnje. Naša skupna želja je, da bi vsi imeli lepo, 
zdravo in srečno življenje. Učenci dramskega krožka 
so program popestrili z igro o prikupni in navihani 
deklici Piki Nogavički. Skupaj smo zaplesali še ples 
Jerusalema. KORK Ptujska Gora se zahvaljujemo za 
vsa darila, pogostitev in pomoč, ki smo je deležni.

Katja Predikaka

Postali smo mladi člani Rdečega križa

Učenci dramskega krožka so zaigrali igrico Pika Nogavička
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Družina je tam, kjer se življenje začne in se ljubezen nikoli 
ne konča. 

Kdo nima rad pomladi? Po mrzli zimi večina komaj čaka 
sonce, ki nas toplo greje, in prve znanilce pomladi, ki po-
kukajo iz tal. V marcu se obudi družinska sreča z bogatimi 
prazniki, kot so: 8. marec, 10. marec, 12. marec in 25. 
marec. Otroci nas s svojo drobno pozornostjo spomnijo, 
da je družina najbolj udobno in toplo mesto na zemlji.

»Naša veličina ni v tem, da nikdar ne pademo, temveč v 
tem, da se po vsakem padcu poberemo.« (Konfucij)

Dragi učenci in učenke, spoštovani starši!
Skupno preživet čas v tem šolskem letu je bil kratek. Tako 
neverjetno kratek, da so pred nami že poletne počitnice! 
Izkoristite jih za sprostitev, odmor, nabiranje novih doživetij, 
ki se jih boste še dolgo spominjali. Seveda se tudi spodobi, 
da se na tem mestu zahvalim posameznikom ali društvom, 
ki ste nam kljub neugodnemu letu pomagali na različne 
načine. Hvala vam!

Barbara Rajh, 
vodja podružnice Ptujska Gora 

Za slovo od šolskega 
leta 

Nova pridobitev v šolski okolici

Čebelice

Ježki

Muce

VRTEC

Pomladni dan



Majšperčan

124 | junij 2021 21

Uspešno smo do konca pripeljali še eno leto s planinci ci-
cibani. Bilo je malo drugače, na izlete smo hodili po posa-
meznih skupinah, pa vendar otrok to ni preveč motilo. V 
tem letu smo imeli tri pohode v različne smeri. Vsi pohodi 
so bili organizirani v naši lepi, zeleni, razgibani občini. Vsak 
od njih je bil dolg približno pet kilometrov. Seveda smo po-
iskali kakšen manjši hrib, da so dobili otroci občutek, da 
zmorejo več kot samo sprehod okoli vrtca. Otroci so uživali 
v naravi, opazovali živali in rastline, o katerih že veliko vedo. 
To, kar smo na pohodu videli, opazili, so otroci narisali v 
svoje dnevnike. Tisti, ki gredo jeseni v šolo, dobijo te dnev-
nike za domov. Na vsakem pohodu so otroci komaj čakali, 
kdaj bo počitek. Ne zato, ker bi bili utrujeni, temveč zato, 
ker so morali izprazniti svoje nahrbtnike, saj je bila malica 

Vzgojiteljice in otroci smo v svojih mehurčkih pripravili ele-
mentarne gibalne igre na prostem. Polžki so premagovali 
ovire, plezali in se igrali z obroči. Čebelice so se igrale z 
žogami, obroči in mehurčki. Žabice so se gibale v gozdu 
in na travniku ob rdeče-zeleni žabi in upoštevale promet-
na pravila na cesti. Muce so s ptiči ponazorile igro »ptički 
v gnezda«. Pikapolonice so ob gibanju in spremljavi pre-

pevale pesem »Abraham …«. Metulji so se veselili ob igri 
»gnilo jajce« in Ježki so uživali v igri »mačka in miš«.
Vzgojiteljice smo z otroki pripravile spominke, ki so jih od-
nesli svojim družinam. Vodja vrtca pa je posredovala star-
šem videoposnetek ob pomladnem dnevu.

 Vzgojiteljica Tatjana Bele

Metulji Žabice

Pikapolonice Polžki

Cici planinci
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Tek podnebne solidarnosti smo tudi letos izvedli enako kot 
lani – vsaka skupina posebej. Tek smo vključili v okvir naših 
dejavnosti v vrtcu. Izvedli smo ga prvi teden v juniju, in to 
kar na asfaltnem igrišču pri gasilskem domu na Bregu. Na-
vezali smo ga na svetovni dan okolja, ki je 5. junija.
Pred tem smo se v vrtcu v skupinah pogovarjali o podneb-
nih spremembah ter revščini v Afriki. Na otrokom primeren 
način smo razložili pomen teka, pri tem smo se posluževali 
različnih gradiv, ki smo jih dobili. 
Otroci so tekli v znamenje solidarnosti do tistih, ki zaradi 
posledic podnebnih sprememb nimajo dovolj pitne vode 
ali hrane, in tistih, ki prehodijo kilometre daleč, da svoje 
družine oskrbijo z vodo. Zjutraj sem pripravila igrišče, ome-
jila in označila prostor – stezo, kjer so otroci tekli. Otroci so 

prihajali po skupinah, v »skupinskih mehurčkih« so tudi te-
kli. Za vsak pretečeni krog so otroci na roko dobili štampilj-
ko. Na koncu smo prešteli, koliko štampiljk ima vsak otrok. 
Te podatke sem vnesla v tabele in na koncu izračunala, 
koliko kilometrov smo pretekli vsi skupaj. Otroci so bili zelo 
vztrajni in ponosni na svoje pretečene kroge. Teka pod-
nebne solidarnosti so se udeležile tudi vzgojiteljice. Tudi 
njim gre pohvala za vztrajnost. Po teku so bili otroci nagra-
jeni z bombončki in seveda nismo pozabili na vodo, da so 
se po napornem teku odžejali in si povrnili moči. 

Vzgojiteljica Vlasta Leskovar

Za nami je prav posebno leto, a kljub temu smo v vrtcu 
Majšperk letos praznovali že 22. dan vrtca. V petek, 4. ju-
nija 2021, je bil v našem vrtcu dan praznovanja. Potekal je 
nekoliko drugače kot do sedaj. Vse dejavnosti skupin smo 
posneli in za vas pripravili virtualno prireditev.
S projektom »Igrivost je v barvah« smo pričeli že v mesecu 
septembru 2020. Takrat nas je v vrtcu obiskal palček Rjav-
ček, ki je bil zelo žalosten, saj ni poznal barv. V obdobju, ko 
so bili otroci v vrtcu, smo izvajali različne aktivnosti. Prepe-
vali smo pesmi o barvah, izrezovali in lepili različne izdelke 
iz papirja, slikali in odtiskovali mavrico, z barvami smo celo 
eksperimentirali. Ves ta čas nas je palček Rjavček spremljal 
in opazoval. V pomladnih mesecih pa smo ga povabili tudi 
v skupine.
In kakšen je bil letošnji 22. dan vrtca? Palček Rjavček je 
bil zelo žalosten. Ves je bil obarvan v rjavo barvo in nika-

iz nahrbtnika pika na i vsakega pohoda. 
Kljub nekaterim omejitvam smo dejavnost Cici planinec 
zaključili. Upam, da bo naslednje leto bolje in bodo lahko 
šli na pohode hkrati vsi otroci, ki so vključeni v to aktivnost. 
Mogoče bomo pa takrat lahko odšli tudi na dvodnevni izlet 
na Boč. 

Vlasta Leskovar, mentorica dejavnosti Cici planinec 

Tek podnebne solidarnosti 

Igrivost je v barvah – dan vrtca Majšperk

Pod mavričnim klobukom
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kor se ni mogel spomniti barv, ki barvajo naš svet. Odločil 
se je, da ponovno obišče vrtčevske otroke in jih prosi za 
pomoč. Tako je v vsaki igralnici spoznal novo barvo. Po-
leg vijoličaste, modre, zelene, rumene, oranžne, rdeče in 
črne ni manjkala niti bela. In ko je spoznal, kako so barve 
čudovite, se je spremenil v palčka Mavrinčka. Otroci so bili 

navdušeni nad tem, da so ga naučili nekaj novega in se ob 
tem še sami igrali z barvami mavrice.
Svet okoli nas je lep in čudovit, ker je igriv zaradi vseh barv, 
ki nas obdajajo. Vabim vas, da si na spletni strani vrtca 
Majšperk ogledate virtualno prireditev ob 22. dnevu vrtca.

Doroteja Drevenšek, vodja projekta

Najmlajši raziskujejo svet barv Skupina Muce je izdelala barvne vrtavke

V Knjižnici Ivana Potrča Ptuj smo knjižno zbirko obogatili z 
monografijo o velikih likovnih umetnikih in umetninah. Si-
jajni Botticelli je knjiga, ki jo lahko opišemo s pridevniki: 
študiozna, dragocena, lepa, sijajna. Dvojezično monogra-
fijo v slovenščini in angleščini je pripravil Giancarlo Bene-
volo, prinaša pa poglobljen prikaz umetnikovega življenja in 
ustvarjanja, s poudarkom na novih podatkih in neobjavljenih 
delih. V knjigi je 260 fotografij, dvostranskih, celostranskih ali 
določenih detajlov, vse pa bralcu omogočajo bližnji vpogled 
v umetnikovo delo, kar daje monografiji posebno vrednost.
Sandro Botticelli (1445–1510), slikar florentinske šole, je bil 
rojen v Firencah. Njegovo pravo ime je Alessandro Filipepi, 
Botticelli pa je vzdevek in pomeni sodček; po mnenju pozna-
valcev naj bi ga podedoval od brata, ocenjevalca vin in jedi. 
Bil je izjemno plodovit umetnik, uveljavil se je kot slikar in 
kot risar predlog za vezenine, oblikovalec intarzij in grafik. 
Njegovi sliki Rojstvo Venere in Pomlad sta najbolj znan do-
sežek florentinskega slikarstva 15. stoletja. Za Botticellija je 
značilen ornamentalni slog, s katerim je ustvaril posebne 
učinke tona in svetlobe, občutek gibanja in harmonijo barv. 
V posvetnih umetninah je lepoto upodabljal s slikanjem pri-
vida raja. Njegova najbolj znana posvetna dela so Pomlad, 
Venerino pismo, Palada in Kentaver ter Venera in Mars. Dela 
oživljajo stare bajke iz klasične mitologije in jih predstavljajo 
v skladu s humanističnimi ideali renesanse. Botticelli je so-
deloval tudi pri poslikavi fresk na stenah Sikstinske kapele. 
Njegove so slike Skušnjave Kristusa, Kaznovanje upornikov 
in Mojzesovo sojenje. Motivi na slikah izhajajo iz nabora sve-
topisemskih prigod.
Med Botticellijeve stvaritve sodi serija risb Dantejeve Božan-
ske komedije. S premišljeno izbiro vsebin za vsak spev po-
sebej mu je uspelo ustvariti enotno pripovedno in figurativno 

KULTURA

Novo v knjižni zbirki ptujske knjižnice

Alegorija moči, detajl (foto: A. Zavrnik)
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celoto. Od 100 slik je danes ohranjenih 92 folijev, manjka 
osem slik Pekla. Vse ilustracije je narisal na notranjo stran 
pergamenta, besedilo pa je na zunanji, porozni strani. Dan-
teju je slikar posvetil tudi portret. 
Botticelli spada med najbolj estetsko privlačne umetnike, 
ki so ustvarjali v času vladavine dinastije Medičejcev. To je 
bilo obdobje, ko se je v Firencah zgodil kulturni preporod, 
in sicer tako antičnih estetskih idealov kot razumevanja člo-
veka – človek je ustvarjalen, samostojen in sam kroji svoje 
življenje. 
Monografija Sijajni Botticelli je zadnja v ciklu izdaj o italijan-
skih resenesančnih umetnikih, pred njo so izšle še Neskonč-
ni Leonardo (2011), Večni Michelangelo (2014) in Božanski 
Rafael (2015). Hranjena je v domoznanskem oddelku. Va-
bljeni k ogledu, ko bodo razmere dopuščale.

Darja Plajnšek, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj
Monografija velikega formata je hranjena v posebni škatli 
(foto: A. Zavrnik)

Epidemija covida-19 je povzročila eno največjih kriz v zad-
njem stoletju, ki je korenito spremenila naša življenja, in 
učinkovita cepiva so v tem trenutku edino realno upanje, 
da se epidemija ne bo ponovila tudi v naslednji hladni se-
zoni. 
Z novim koronavirusom se lahko okuži vsak, tako starej-
ši kot tudi mlajši, izkušnje pa kažejo, da imajo težji potek 
bolezni starejše osebe in osebe s kroničnimi obolenji (kot 
so kronične bolezni dihal, sladkorna bolezen, srčno-žilne 
bolezni, rak ipd.). Med skupinami, ki jim Svetovna zdrav-
stvena organizacija in centri za nadzor bolezni še posebej 
priporočajo cepljenje, so kronični bolniki in starejši od 60 
let, ki predstavljajo več kot 30 odstotkov vseh okuženih v 
Sloveniji.
K preprečevanju širjenja virusa lahko pomembno prispeva 
vsak od nas. Pri tem je najpomembnejše, da upoštevamo 
priporočena zaščitna ravnanja: vzdržujemo medosebno 
razdaljo vsaj 2 metra, pravilno nosimo masko, skrbimo za 
higieno rok, zmanjšamo medosebne stike z drugimi in v 
primeru bolezni ostanemo doma. Najučinkovitejši ukrep za 
zaščito našega zdravja in zdravja naših bližnjih pa je ce-

pljenje, ki predstavlja najboljšo zaščito pred boleznijo ter 
težavami, tveganji in posledicami, ki jih prinaša covid-19. 
Skrb glede varnosti in učinkovitosti cepiv je odveč. Vsa 
cepiva morajo namreč skozi enake postopke testiranja in 
ocenjevanja, kjer se preverja njihova učinkovitost in var-
nost. Cepiva proti covidu-19 so bila preizkušena v kliničnih 
testiranjih, v katerih je sodelovalo več deset tisoč ljudi, in 
čeprav je bila časovnica strnjena, se je upoštevalo vse po-
membne vmesne korake.
Odločitev za cepljenje proti covidu-19 je vsekakor v ro-
kah vsakega posameznika, odgovornost do drugih pa je 
v rokah nas vseh. Ne pozabimo, da je cepljenje proti co-
vidu-19 tudi izkaz odgovornosti do tistih, ki so lahko krh-
kega zdravja in podvrženi resnim zapletom. Ko bomo na 
vrsti, se torej cepimo. S tem namreč izkazujemo skrb zase 
in za vse okoli nas. Pomembno je namreč, da za uspešno 
obvladovanje epidemije stopimo skupaj. Zato se čim prej 
nalezimo dobrih navad in se cepimo v čim večjem številu. 
Dodatne informacije o cepivih in cepljenju lahko najdete 
tudi na posebni spletni strani Nacionalnega inštituta za 
zdravje, www.cepimose.si. 

ZDRAVJE

Nalezimo se dobrih navad – cepimo se
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Fotografija Ptujske Gore iz obdobja 1960–1967, hranjena na Oddelku za etnologijo in kult. antropologijo FF Univerze v 
Ljubljani 

Vabimo vas, da se 26. junija 2021 ob 10. uri na Sloven-
skem trgu 12 udeležite razstave domišljijskih umetnin in 
uporabnih umetniških izdelkov, ki so jih izdelali otroci in 
mladi iz dnevnega centra za otroke in mladostnike pod 
mentorstvom Klare Jan, in sicer v sklopu projekta Ustvar-
jalnice. Razstavi ob zakuski in prijetnem glasu Ane Karneža 
bo sledila dobrodelna dražba umetnin, ki jo bo vodil Tadej 
Toš, skupina Anomalo pa bo poskrbela za prijetno vzdušje.
Vljudno vabljeni!

Društvo Ars Vitae

VABIMO

Razstava projekta Ustvarjalnice z dobrodelno 
dražbo

DROBCI IZ PRETEKLOSTI 
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ROK ZA ODDAJO ČLANKOV 

Vse bralke in bralce obveščamo, da bo naslednja redna 
številka Majšperčana izšla pred veliko nočjo, zato je 
treba članke oddati najkasneje do petka, 23. julija 
2021, in sicer na e-naslov glasilo.majspercan@gmail.
com. Člankom pripnite 2 kvalitetni fotografiji. Ured-
ništvo si pridržuje pravico do tega, da nekvalitetnih 
fotografij ne objavi. Nekrolog v občinskem časopisu 
je namenjen spominu na najstarejšega občana ali 
občanko občine Majšperk in spominu na prejemni-
ke občinskih priznanj oziroma posameznike, ki so 
pomembno prispevali k razvoju kraja. Veselimo se 
vašega sodelovanja.

Vsem občankam in občanom iskreno 
čestitamo ob dnevu državnosti Republike 

Slovenije.

Občinski odbor SLS Majšperk

Vsem občankam
in občanom občine Majšperk

želimo lepo praznovanje dneva državnosti.

OO DeSUS Majšperk

Vsem čestitke ob dnevu državnosti.
Bodimo ponosni na svojo državo.

Vse najboljše, Slovenija!



Predstavitev raziskovalnice na travniku pri Dolini 
Winettu in projekt Življenje traviščem v Halozah 
Prav gotovo ste mnogi občani slišali za projekt Življenje 
traviščem (Life to grasslands), ki se je med novembrom 
2015 in novembrom 2020 izvajal tudi v Halozah. Nekatere 
kmetije ste se v projekt tudi vključile. Osnovni namen pro-
jekta je bil ohranjanje in izboljšanje stanja pisanih, vrstno 
pestrih suhih travišč na strminah, ki jim v Halozah mnogi 
rečejo tudi »lazi«, ter dolgoročno zagotavljanje primerne 
trajnostne rabe oziroma gospodarjenja z njimi. S tem se 
bodo ohranjale tudi prav posebne rastline, ki rastejo na 
njih – divje orhideje ali kukavičevke. V Sloveniji je teh travišč 
največ prav na območju Haloz.
Poleg različnih projektnih aktivnosti, v katere so se lahko 
vključile kmetije (in so predstavljene v nadaljevanju), smo v 
projektu posebno pozornost namenjali tudi ozaveščanju in 
izobraževanju o pomenu vrstno pestrih travišč in travniških 
sadovnjakov. Naša želja je bila, da bi Haložani spoznali ter 
se zavedali pomena in posebnosti teh pisanih travnikov, 
ki jih z naporom vzdržujejo (hvala vam!). S tem namenom 
smo v projektu postavili tudi »raziskovalnico na travniku« 
pri Dolini Winettu, ki smo jo javnosti predstavili 2. junija 
2021. Pri tem so sodelovali otroci in učiteljice podružnične 
šole Stoperce (OŠ Majšperk) in čisto pravi »Haložan«, v 
katerega se je oblekel g. Bogme iz Stoperc. Z obiskom so 
nas na dogodku počastili županja občine Majšperk, ravna-
teljica OŠ Majšperk, vodja podružnične šole Stoperce, g. in 
ga. Lampret (lastnika okrepčevalnice), partnerji iz KGZ Ptuj, 
novinarji in drugi obiskovalci. Ta interpretacijski poligon z 
izobraževalnimi tablami in igrali, imenovan »raziskovalnica 
na travniku«, predstavlja travnike in travniške sadovnjake 
kot celoto – od začetka, kjer se vse začne (podlaga in prst, 
ki je osnova teh travnikov), preko predstavitve rastlinske-

ga in živalskega sveta pa vse do konca, to je do končnih 
produktov oz. prehranskih ter drugih izdelkov, ki nam jih 
ponujajo travniki in sadovnjaki ter živali, ki se pasejo na 
njih. Za obiskovalce smo postavili tudi informacijsko tablo, 
kjer lahko dobijo informacije, kje kupiti kvalitetne pridelke/
izdelke s haloških travišč in travniških sadovnjakov. Med 
projektom pa smo izobraževali in ozaveščali tudi na dru-
ge načine: ob obiskih na kmetijah, na različnih delavnicah, 
sodelovali smo s šolami (najbolj intenzivno s podružnično 
OŠ Stoperce) ter na štirih lokacijah v Halozah postavili in-
formativne table (kmetija Bedrač iz Slatine, kmetija Vovk 
iz Starega Grada, kmetija Murko iz Podlehnika, posestvo 
Čerinovo v Trdobojcih).

Projektna gorska kosilnica, ki so jo kmetije dobile v neodplačno rabo

Pisan haloški travnik z divjimi orhidejami



V sklopu projekta smo v Halozah za zagotavljanje sona-
ravnega dolgoročnega upravljanja suhih travišč odstranili 
zarast in revitalizirali več kot 47 ha zaraščenih kmetijskih 
površin. V projekt se je z različnimi projektnimi dejavnostmi 
vključilo 100 kmetij s skupno 240 ha suhih travišč. Odkupili 
oziroma zakupili smo 27 ha zemlje na območju opuščene-

ga posestva Čerinovo, ki jih bo upravljal projektni partner 
PRJ Halo skupaj s še enim kmetijskim gospodarstvom. 
Kmetijam, vključenim v projekt, smo v skupno in neodplač-
no uporabo dali štiri gorske kosilnice, deset kosilnic na nit-
ko in štiri prikolice za prevoz živine med pašniki ter pašno 
opremo (92 km ograje za drobnico in govedo, električne 
pastirje ter opremo za napajanje živine). S pomladitvenim 
obrezovanjem 588 starih dreves in posaditvijo 3200 sa-
dik starih avtohtonih sadnih sort smo obnovili ali na novo 
vzpostavili 80 ha visokodebelnih travniških sadovnjakov. 
Postavljenih je bilo deset hotelov za žuželke, pripravljenih 
30 načrtov kmetij ter z zunanjim izvajalcem izdelana ra-
zvojno-ekonomska študija za ohranjanje suhih travišč na 
projektnem podobmočju Haloz z vso potrebno dokumen-
tacijo za vzpostavitev kolektivne blagovne znamke (KBZ) 
»S haloških bregov/lazov« za izdelke in produkte s suhih 
travišč z območja Haloz. 
Samo na območju občine Majšperk se je v projekt vklju-
čilo kar 21 kmetij z več kot 49 ha površin travišč in trav-
niških sadovnjakov. Vključenim kmetijam smo s pašno 
opremo za živino (več kot 21 km ograje) pomagali obno-
viti pašnike na več kot 41 ha površin. Zagotovili smo 427 
sadik starih sadnih sort ter obrezali 50 starih dreves in s 
tem vzpostavili 8 ha novih sadovnjakov, obnovili pa več 
kot 5 ha že vzpostavljenih sadovnjakov. Na območju ob-
čine Majšperk smo na več kot 4,5 ha očistili prekomerno 
zaraščene površine. Več o projektu in njegovih rezultatih 
najdete na www.lifetograsslands.si.

Maša Panjan in Monika Podgorelec, Zavod RS za 
varstvo narave, OE Maribor

Piramidasti pilovec, divja orhideja, ki jo najdemo tudi na 
haloških travnikih

Otvoritev raziskovalnice na travniku


